

Новый выпуск «Олимп СФУ»

Дата события: 26 мая 2010 г., 19:55

Телевидение СФУ представляет серию научно-популярных программ о Сибирском федеральном университете «Олимп СФУ».

26 мая 2010 г. на телеканале ТВ-Центр в 19:55 смотрите очередной выпуск «Олимп СФУ».

В студии Телевидения СФУ встречаются команды Института математики и Института нефти и газа. Вы узнаете все о научной школе Августа Циха и о том, кто и когда добыл в мире первую нефть.

Программа, сделанная студентами Института филологии и языковой коммуникации, выходит каждую среду в 19:55 на телеканале ТВ-Центр «Олимп-СФУ».

ТВ СФУ, 21 мая 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/6061>